# 焦唐高速公路南阳段通车试运营

### 我市高速公路通车总里程突破 1000 公里, 位居全省第一

本报讯(记者 郭浩梅 通讯 员 张峰 谢晓峰)12 月 28 日 L 午10时,随着车辆通过撞线点 驶入高速公路,S49 焦唐高速南 阳段(汝州至方城段和方城至 唐河段)正式诵车试运营。

焦唐高速南阳段是《河南 省高速公路网规划(2021-2035 年)》中16条南北纵向通道中 连通豫、鄂、湘的一条南北大通 道,项目北起方城县拐河镇二 郎庙村,向北连通平顶山汝州 市,向南经过方城县、社旗县、 唐河县, 止于唐河县祁仪镇左 家岗西南豫鄂省界,与湖北枣 阳至石首高速的枣阳段相接,

全长 132.7 公里, 分为汝方段 和方唐段。汝方段(南阳境)全 长 31.7 公里,投资 29.98 亿元, 设2个收费站、1个服务区,设 计时速 120 公里,双向四车道, 项目业主为河南交通投资集团 有限公司。方唐段全长 101 公 里,投资 100.1 亿元,设 8 个收 费站、2个服务区,设计时速 120公里,双向四车道,项目业 主为南阳交通建设投资集团有 限公司。

焦唐高速南阳段全长 132.7 公里, 占河南省 2024 年 高速公路通车总里程 643 公里 的五分之一。焦唐高速南阳段

建成通车后,南阳市高速公路 通车里程在全省率先突破 1000公里,通车总里程位居全 省第一,将进一步提升完善南 阳"空铁水公"综合立体交通体 系,对南阳加快打造省域副中 心城市、建设全国性综合交通 枢纽、实现跨越式发展具有重 要意义。

据了解,汝方段的七峰山服 务区及七峰山收费站和方唐段 的社旗南服务区、社旗太和收费 站、井楼收费站将在主线通车试 运营期间逐步开通运营,敬请广 大车主提前做好出行规划,合理 安排出行路线。①5



# 倡树文明新风

12月28日,南阳市社区志愿者协会举办"党建引领庆元旦 移风易俗倡文明"迎 新年综艺联欢活动。图为活动现场。①5 本报记者 吴秋水 摄

### 我市大力推动院前急救事业高质量发展

# 争分夺秒 守护生命线畅通

本报讯 (记者 魏巍)12月 27日,2024年全市院前急救质 控工作会议暨专题培训会议召 开,加快推进全市院前急救医疗 服务质量和能力建设,更好推动 我市院前急救事业高质量发展。

据了解,截至今年12月份, 中心城区急救站平均出车时间 缩短至1分20秒,在全省处于 领先水平;3分钟出车率97.1%, 高干省质控指标规定的95%:中 心调度员平均摘机时长缩短至 3 秒,10 秒接听率达到 99.9%; 120 电话呼叫满足率达到

市紧急医疗救援中心在省 内率先引进高级调度在线生命

支持系统(ADLS),在患者家属 呼叫 120 的同时进行电话指 导,今年以来指导患者家属成 功抢救心脏骤停和气管异物梗 阳病人 10 余例。

院前急救必须争分夺秒, 救护车越快赶到病人身边,患 者生存的希望就越大。南阳市 院前急救质量管理控制中心一 直秉持"以时间为核心的全流 程质控",通过努力,在今年城 区道路大规模维修的情况下, 中心城区平均急救反应时间为 15分58秒。

2024 年截至目前共发送回 访短信 1.9 万余条,收到有效回 复 2072 条,对急救站服务满意

度为97.87%。在院前急救医疗 服务满意率这项质控指标上, 我市的开展持续时间、回访规 模、覆盖程度等在全省均位居

2025年,我市院前急救质 控工作将继续在"缩短平均急 救反应时间"上下功夫。按照 "上车即入院"的理念,对院前 救治措施相关的质控指标加强 管理: 对院前急救病历填写率 和填写质量开展重点质控;持 续加强院前急救医护司急救技 能培训和应对突发事件应急处 置能力;持续推进院前急救质 控信息化建设,推动我市院前 急救事业高质量发展。①5



#### 市市场监督管理局

# 着力实施公益清算

本报讯(记者 魏巍)近日,市市场监督管 理局联合市中级人民法院出台《南阳市吊销 未注销经营主体公益清算强制退出制度的实 施意见》,着力破解经营异常企业退出市场难 题,推动"僵尸企业"有序退市,有效释放生产 要素,优化营商环境。

"僵尸企业"既导致社会资源被无效占 用,又制约市场健康有序运行。新修订的《中 华人民共和国公司法》为企业登记机关清理 长期处于异常经营状态的吊销未注销的"僵 尸企业"提供了法律依据。

《南阳市吊销未注销经营主体公益清算 强制退出制度的实施意见》建立了行政和司 法双向筛查的公益强制清算退出联动工作机 制,明确了公益清算强制退出的适用范围,梳 理了公益清算企业的筛选、清算、注销流程, 规范了相关保障措施,为推动吊销未注销企 业公益清算强制退出制度落地实施提供了政 策依据和司法保障。

公益清算强制退出机制旨在更好解决市 场资源浪费问题,及时疏通社会经济的"毛细 血管",开辟了司法力量主导下企业退出市场 的新途径。①5

## 南阳城乡建设工程集团 全力筑牢安全防线

本报讯(记者 王勇)12月27日,南阳城 乡建设工程集团有限公司在宛城区五里堡街 道白河社区白河南棚户区改造安置房项目部 开展消防应急演练,进一步增强全员消防安全 意识,提高应急救援能力。

冬季风干物燥,是火灾高发期。此次消防 应急实战演练,是对公司消防应急工作的一次 全面检验,旨在进一步增强全体职工消防安全 意识,落实防火责任,提升应急反应能力和协 同配合能力。

此次消防应急演练模拟白河南棚户区改 造安置房项目办公区发生火灾,直接威胁施工 现场的安全稳定和施工人员生命安全,必须立 即展开抢险救援的场景。接到险情后,该项目 部安全事故应急救援领导小组按照南阳城乡 建设工程集团的指令,立即启动应急预案。当 即,该集团下属南阳城建工程建设有限公司消 防救援突击队快速集结,应急救援小组、警戒 疏散组、抢险救援组、医疗救护组等工作组根 据分工各司其职,立即展开灭火救援。

演练过程中,指挥员反应迅速、综合协调 灵活,演练环节紧密相扣,抢险人员严格听从 指挥调度,行动迅速、配合默契,多点位同步展 开抢险工作。①5